

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 28(10372)

18 июля 2017г.

Цена свободная

19 июля – День освобождения  
Калининской области  
от немецко-фашистских  
захватчиков

## Помним о подвиге

Уважаемые жители Тверской области!  
Поздравляю вас с 73-й годовщиной освобождения Калининской области от немецко-фашистских захватчиков!

Эта дата занимает особое место в региональном календаре, в истории Великой Отечественной войны.

Наш край встретил врага уже в первые недели войны. Более трех лет на территории Верхневолжья происходили ожесточенные сражения. Калининский фронт внес весомый вклад в обеспечение обороны Москвы и контрнаступление советских войск в декабре 1941 года, когда был освобожден от врага первый областной центр – город Калинин.

На нашей земле еще продолжались бои, когда регион начал восставать из руин. Заработали хлебозавод и экскаваторный завод в Калинине, Суворовское училище, многие другие производства и организации.

Бессмертный подвиг воинов и тружеников тыла, партизан и подпольщиков навсегда останется в наших сердцах. Память об их мужестве и героизме вдохновляет нас на созидательную работу на благо Тверской области и всей России.

Желаю всем жителям нашего региона доброго здоровья, благополучия и успехов! Пусть над Верхневолжьем и всей Россией всегда будет мирное небо!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области

22 июля – День работника торговли

## ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые жители Тверской области!  
22 июля отмечается День работника торговли.

Эта профессия богата добрыми традициями. Вежливость, компетентность, ответственность были и остаются узнаваемыми качествами лучших представителей отрасли. Именно такие сотрудники вносят вклад в укрепление престижа профессии, создают ее позитивный имидж.

Пусть профессионализм, мастерство, умение находить индивидуальный подход к каждому человеку всегда будут вашей визитной карточкой.

Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области

Выборы-2017

## Уведомление

АНО редакция газеты «Весьегонская жизнь», свидетельство о регистрации № 5-0448 от 02 апреля 2002г., уведомляет о готовности предоставить печатную площадь на платной основе по выборам депутатов Советов депутатов сельских поселений Весьегонского района Тверской области 10 сентября 2017 года. Печатная площадь зарегистрированным кандидатам будет предоставлена в номерах газеты от 15 августа, 22 августа, 29 августа, 5 сентября. Объем предоставленной платной площади составляет 15% от общего объема еженедельной печатной площади издания, 1,2 полосы формата А-3 на третьей-четвертой страницах газеты.

Цена одной полосы составляет 30 тыс. руб.; 1/2 полосы – 15 тыс. руб.; 1/4 полосы – 7,5 тыс. руб.; 1/8 – 3,75 тыс. руб. и т.д.

Жеребьевка о расположении агитационных материалов будет проведена позднее, о чем сообщим заранее.

АНО «Редакция газеты  
«Весьегонская жизнь»

Весьегонский район: день за днем

## Почему увеличен тариф?



7 июля прием граждан в администрации района провела заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Марина Ивановна Морозова. Большая часть обратившихся к ней жаловалась на действия управляющей компании, значительно увеличившей тариф за очистку выгребных ям (тариф на ЖБО) для многоквартирных домов, не имеющих канализации. По словам жильцов, тариф на данный вид коммунальных услуг с июня вырос в три раза. Марина Ивановна предложила заявителям обратиться в Государственную жилищную инспекцию Тверской области (170026, г. Тверь, Комсомольский проспект, 4/4, телефон: (4822) 52-12-13, начальник - Ефимов Дмитрий Олегович). Здесь же, в администрации, было составлено коллективное обращение в жилищную инспекцию, под которым поставили подписи пришедшие на прием граждане. М.И. Морозова

пообещала лично доставить это письмо адресату. Судя по количеству заявителей (23 человека), проблема с ростом тарифа на ЖБО сейчас самая злободневная в Весьегонске. Теперь управляющую компанию ожидают проверка.

Кроме вышесказанного, к заместителю министра были также обращения по вопросам ремонта крыши в МКД, обсуждалась тема капитального ремонта домов, ремонта и копки колодцев, спиливания деревьев на кладбище и ряд других. По всем им даны ответы, ряд из них взят на контроль.

В приеме граждан также участвовали глава администрации района И.И. Угниенко, глава г. Весьегонска В.А. Комаров, первый заместитель главы администрации района А.А. Тихонов, генеральный директор Фонда капитального ремонта МКД Тверской области С.Н. Бойков.

С. АЛЕКСАНДРОВ  
Фото автора

## Единороссы примут участие в выборах

Очередное заседание политсовета м/о ВПП «Единая Россия» под председательством секретаря местного отделения В.А. Комарова прошло в администрации г. Весьегонска. Оно было посвящено предстоящим в сентябре выборам представительных органов власти сельских поселений Весьегонского района. Владимир Анатольевич сообщил присутствовавшим о ходе подготовительной работы к сентябрьским выборам. Так, в каждом сельском поселении провели предварительные голосования (праймериз), где были избраны кандидатуры, которые члены политсовета должны рассмотреть и утвердить на заседании для дальнейшего выдвижения на выборах. В.А. Комаров выразил сердечную благодарность руководителю исполнкома м/о партии «Единая Россия» Александру Юрьевичу Яковлеву за добросовестную и скрупулезную документально-организационную работу.

В повестке заседания были следующие вопросы:

1. О задачах м/о ВПП «Единая Россия» по проведению избирательной кампании 2017 года.

2. Выдвижение тайным голосованием кандидатов в депутаты Советов депутатов поселений Весьегонского района.

3. О назначении уполномоченных представителей Весьегонского местного отделения ВПП «Единая Россия» по всем вопросам, связанным с участием в выборах депутатов Советов депутатов поселений Весьегонского района.

4. О кратком наименовании м/о ВПП «Единая Россия» для использования в избирательных документах на выборах депу-

татов Советов депутатов поселений Весьегонского района.

5. Утверждение предвыборной программы Весьегонского местного отделения ВПП «Единая Россия».

По всем вопросам повестки члены политсовета единогласно приняли положительные решения и тайным голосованием выбрали кандидатов для последующего выдвижения.

При рассмотрении вопроса «О задачах м/о ВПП «Единая Россия» по проведению избирательной кампании 2017 года» Владимир Анатольевич сказал: «Я ставлю две основные задачи перед нашим политическим советом и местным отделением. Первая: провести выдвижение кандидатов в Советы депутатов поселений Весьегонского района. Вторая: организовать пропагандистскую деятельность кандидатов с целью проведения избирательной кампании в соответствии с действующим законодательством, а также пропаганду и разъяснение программ партии».

Он отметил необходимость проведения честной, открытой, гласной предвыборной кампании.

На политсовете присутствовал и выступил с информацией председатель ТИК Д.Ю. Любушкин.

После работы по повестке заседания секретарь м/о проинформировал членов политсовета о новостях области и района, а также о вопросах, с которыми обратились жители во время приема граждан заместителем министра строительства и ЖКХ Мариной Ивановной Морозовой, в котором принял участие В.А. Комаров.

С. КОНДРАШОВ

## Короткой строкой

Госсовет Татарстана обратился к Президенту России Владимиру Путину с просьбой продлить договор с регионом. В обращении региональные парламентарии просят поддержать сохранение существующего наименования высшего должностного лица Республики Татарстан. Срок действия соглашения между Москвой и Казанью истекает 24 июля. Татарстан на сегодняшний день остается последним регионом, у которого есть договор о разграничении полномочий с федеральными властями, сообщает «Коммерсант.ru».

«Средства в бюджете на проведение переписи населения России в 2020 году предусмотрены, социологическое исследование будет проводиться тремя способами: через Интернет, специальные планшеты и с помощью переписчиков», сообщил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Федеральная служба исполнения наказаний (ФСИН) просит суд отменить условное наказание оппозиционеру Алексею Навальному и отправить его в колонию. Об этом сообщает РИА «Новости».

В России вступили в силу новые правила регистрации автомобилей. Теперь граждане могут ставить на учет машины с нечитаемыми из-за коррозии номерами на раме или кузове. Правда, для этого нужно будет пройти экспертизу у криминалиста, которая может занять несколько недель. Кроме того, введена возможность упрощенной регистрации машины – через портал госуслуг, информирует «Коммерсант».

Доля россиян, вынужденных сокращать расходы на лекарства и услуги врачей, выросла за последний год почти в три раза – с 6% до 16%, свидетельствуют результаты исследования холдинга «Ромир», информирует РИА «Новости».

Недоимка по налогам в РФ выросла за 2016 год на 32,5% и на 1 января 2017 года составила 618,7 миллиарда рублей, сообщается на сайте Счетной палаты.

«Россия сможет полностью заменить импортное продовольствие в течение 5-7 лет, сообщил министр сельского хозяйства России Александр Ткачев на открытии Всероссийского дня поля-2017 в Казани, информирует «Интерфакс».

## Пособники террористов привлечены к суду

Первым заместителем прокурора Тверской области утверждено обвинительное заключение в отношении двух граждан РФ и гражданина Республики Кыргызстан, обвиняемых в финансировании терроризма. Расследование по делу осуществлялось следователем следственного отделения Управления ФСБ России по Тверской области.

Установлено, что в период с мая по июль 2016 года, обвиняемые, разделяя радикальные исламистские взгляды, пытались завербовать 11 граждан Республики Кыргызстан, к участию на территории Сирийской Арабской Республики в деятельности МТО «ИГИЛ», запрещенной в РФ террористической организацией.

Кроме этого, обвиняемые, находясь на территории Твери, в течение года, ежемесячно, перечисляя денежные средства для оказания финансовой помощи участникам данной МТО. Всего обвиняемыми перечислено 183 428 рублей, сообщили в прокуратуре Тверской области.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Московский окружной военный суд.

Пресс-служба Правительства Тверской области

# «Работа идет у вас?»

Владимир Путин вновь встретился с Игорем Руденой

Руслан СТОЛЯРОВ

Фото www.kremlin.ru

Совпадение это или нет, но очередная встреча президента Владимира Путина и губернатора Игоря Рудени состоялась вновь 4 июля, ровно год спустя после их первой рабочей встречи. Содержательно разговор за это время заметно изменился. Раньше глава региона докладывал об управлении национальных, о планах по оживлению экономики и социальной сферы в Тверской области. Сейчас уже есть первые конкретные результаты этой работы.

## СОЦИАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ

«Как дела, Игорь Михайлович?» – с такого простого, но всеобъемлющего вопроса началась беседа с президентом. Те, кто видел стенограмму встречи на сайте главы государства, наверняка отметили, что разговор был продолжительным и коснулся многих важных тем.

Начали, конечно, с майских указов. Игорь Руденя рассказал президенту, что по итогам 2016 года достигнуты целевые показатели по зарплатам педагогических работников, сотрудников детских садов и учреждений дополнительного образования. «Мы направили на эти цели порядка 10 миллиардов рублей, немного больше», – отметил губернатор. Необходимые показатели достигнуты также в сферах здравоохранения и культуры.

Глава региона подчеркнул, что социальная тематика остается главной в рабочей повестке областного правительства. Например, принято решение ежегодно вводить в эксплуатацию не менее одного дошкольного учреждения. В прошлом



Губернатор Игорь Руденя доложил Владимиру Путину о ситуации в регионе

году это был детский сад в Чуприяновке Калининского района, в этом году 1 сентября откроет свои двери детсад в Хотилове Болотовского района. Кроме того, проинформировал губернатор, в областном центре строится школа на 560 мест, из них 80 предназначены для дошкольников.

## ЭКОНОМИКА ВСЕМУ ГОЛОВА

Конечно, надо понимать, что все социальные улучшения «обязаны» результатам в экономике. Губернатор с первых дней работы в регионе заявил, что сейчас важно сосредоточиться на создании благоприятных условий для строительства новых предприятий, модернизации действующих производств, развитии сельского хозяйства. Все это позволит создавать новые рабочие места во внебюджетной сфере, в том числе в малом бизнесе, а значит, пополнять бюджет налогами и направлять полученные средства на повышение качества жизни.

**Денис ДОРОДНЫХ**, генеральный директор ПО «Дмитроворское», депутат Законодательного собрания Тверской области:

– С момента посещения президентом Владимиром Путиным подразделений ГК «АгроПромкомплектация» у нас многое изменилось к лучшему. Введен в эксплуатацию новый свиноводческий комплекс «Селиховский» на 70 тыс. голов единовременного содержания. Заметных успехов добилось растениеводческое направление по формированию собственной кормовой базы. При поддержке АО «Россельхозбанк» введен в эксплуатацию животноводческий молочный комплекс в с. Ручьи Конаковского района, рассчитанный на 6 тыс. голов крупного рогатого скота. Кроме того, начат выпуск продукции новым Дмитровским молочным заводом. Радует, что в Тверской области региональные власти помогают бизнесу не на словах, а реальными делами. Этот яркий пример государственно-частного партнерства позволяет консолидировать усилия для дальнейшего развития АПК региона и России.

## инфраструктура

# Плюс 38 километров

Более 1 млрд рублей межбюджетных трансфертов из федеральной казны выделено Тверской области в 2017 году на приведение в нормативное состояние автотрасс в регионе. В 2017 году бюджет Дорожного фонда Тверской области составил более 8 млрд рублей. Финансирование фонда из регионального бюджета по сравнению с предыдущим годом увеличено почти на 1,4 млрд рублей.

– Существенное расширение финансирования, а также при-

нятые Правительством области требования к качеству ремонта и содержания автомобильных дорог должны обеспечить рост как объемов, так и качества проводимых ремонтных работ, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя.

Тверская область в 2017 году по объему Дорожного фонда занимает третье место в ЦФО после Москвы и Московской области. А значит, работа по приведению в порядок дорожной сети в регионе должна

быть на столичном уровне, отметил глава региона.

За счет федеральных средств в программу развития транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области на текущий год включены новые объекты. Порядка 206,7 млн рублей предусмотрены на восстановление изношенных покрытий дорог в регионе, что позволит дополнительно ввести в эксплуатацию 38 км. Вместе с этими средствами в 2017 году на капремонт дорог регионального значения в целом направят почти 2,2 млрд рублей.

Ремонт будет проведен на участках дорог, которые имеют социальное значение. Это

ступает в Подмосковье, но все-таки оно в разгаре. Уже сейчас надо думать о том, как подготовиться к зиме. Работа идет у вас? – спросил президент.

К отопительному сезону регион уже готовится, заверил Игорь Руденя. Особое внимание уделяется модернизации объектов коммунальной инфраструктуры. На эти цели из бюджета области направлено 200 млн рублей, еще столько же вкладывают сами муниципалитеты. Глава региона рассчитывает, что к этой задаче руководители муниципальных образований отнесутся с максимальной ответственностью. Командная работа областной и муниципальной власти позволит добиться успеха. В большинстве муниципалитетов так и происходит. Но не везде...

## НАДО ТРУДИТЬСЯ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ

Когда верстался номер, стало известно, что свои должности экстренно покинули глава администрации Нелидовского района Владислав Павлов и его заместитель по строительству, транспорту, связи, ЖКХ и энергетике Юрий Березников. Произошло это во время рабочей поездки в район губернатора Игоря Рудени.

Дело было так. К главе региона обратились с жалобами местные жители: в Нелидове перебои с горячей водой, потому что местная котельная не обеспечена запасами мазута. Губернатор посетил этот объект, и было понятно, что он, мягко говоря, раздосадован бездействием местных властей.

– То, что мы увидели, не соответствует нашим требованиям. Поэтому сегодня должны покинуть глава администрации района и его заместитель по ЖКХ, – сообщил позднее Игорь Руденя.

Горячее водоснабжение в городе поручено восстановить в течение недели.

– Президент России Владимир Путин говорил в послании Федеральному Собранию РФ о том, что власть должна учитывать мнение народа и трудиться в интересах людей. Необходимо чаще встречаться с населением, слушать и понимать проблемы и задачи, – добавил глава региона.

Показалось, что в этот момент его услышали главы во всех уголках Верхневолжья.

подъезды к детским лагерям на дорогах Глазково – Мухино и в районе деревни Рогодино в Калининском районе. Также будут приведены в порядок участки по направлениям Москва – Рига – Торопец – Плоскош в Торопецком районе, Бежецк – Кесова Гора – Кашина, Пушкино – Ремянино – Ильинское в Калининском районе. На необходимость их ремонта указывали местные жители. Восстановят участки дорог туристических маршрутов в направлениях Братково – Красино и Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна.

Планируется, что до октября 2017-го ремонт указанных объектов будет завершен.

## факты

### Спасибо за гостеприимство

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поблагодарил губернатора Игоря Руденю, а также всех, кто содействовал организации паstryрского визита в Осташковский район 9 июня текущего года, за оказанное гостеприимство. «В год 350-летия обретения мощей преподобного Нила Столбенского – усердного молитвенника, почитаемого не только в Тверском kraе, но и на всем пространстве исторической Руси, – рад был посетить Нило-Столбенскую пустынь, а также деревню Волговерховье, где берет свое начало великая русская река Волга», – говорится в благодарственном письме от патриарха.

### Больничный стандарт

Вслед за уже принятыми единными стандартами проведения дорожных работ в Тверской области будут разработаны стандарты центральных районных больниц. Такое поключение региональному минздраву дал губернатор Игорь Руденя. В этом году началась реализация проекта комплексного ремонта зданий ЦРБ – установка пандусов, ремонт лифтов, оснащение операционных, палат интенсивной терапии и реанимации. Глава региона поставил задачу привести в надлежащее состояние все районные больницы в соответствии с единым региональным стандартом.



### Гуляй, деревня!

С 21 по 23 июля в деревне Есемово Ржевского района в очередной раз отметят День русской деревни. Праздник ежегодно собирает несколько тысяч жителей Верхневолжья и туристов. В программе – конкурсы пахарей и рыбаков, соревнования команд по исконно русским забавам, выставка-ярмарка сельскохозяйственных животных и продуктов, мастер-классы по приготовлению традиционных русских блюд, а также дегустация каши, киселя, сырников, есемовских пряников. В числе центральных событий – фестиваль военно-исторической реконструкции, фестиваль чащупек и русской народной песни и, конечно, фейерверк.

